
Бранимир Несторовић за „Новости“: Могућа мањинска подршка СНС и СПС за власт у Београду
среда, 20 децембар 2023 08:18

Бранимир Несторовић, лидер листе "Ми - Гласи из народа" изјавио је да је могућа и
мањинска подршка СНС и СПС за власт у Београду.

  

  

Наиме, на насловној страни "Новости" освануо је интервју са доктором Несторовићем
под насловом: "Могућа мањинска подршка СНС и СПС за власт у Београду Несторовић
се такође осврнуо и на дешавања у Немачкој поводом избора у тој земљи, рекавши да
Берлин подстиче протесте. Подсетимо, према првим прелиминарним резултатима на
ванредним изборима који су одржани 17. децембра 2023. године, доктор Бранимир
Несторовић као носилац листе "Ми - глас из народа" за парламент освојио је 4,8 одсто,
док у Београду је освојио 5,4 одсто.

  

"Могућа мањинска подршка СНС и СПС за власт у Београду" Несторовић: Ми јесмо
опозиција, али не свему
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Бранимир Несторовић, лидер листе "Ми - Глас из народа" изјавио је да је након
одржаних избора на којима је та листа, према досад обрађеном изборном материјалу,
освојила 5.37 одсто гласова на београдским изборима, могућа и мањинска подршка СНС
и СПС за власт у српској престоници.
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  - Чекаћемо коначне резултате, не бисмо ишли ни са ким у коалицију, јер смо се тако напочетку договорили. Нас 11 оснивача покрета ових дана ће да се састане и да гласа, паћемо да видимо да ли да будемо мањинска подршка СНС и СПС за неке конкретнепредлоге. Ми јесмо опозиција, али нисмо опозиција свему. Уколико би у градскојскупштини било добрих предлога или ако би се у републичком парламенту гласало заРезолуцију о КиМ која је у интересу државе, наравно да бисмо то подржали. Ушли смо уову причу јер желимо да очувамо интегритет Србије, а не због новца. Пара немамо, а свисмо остварени људи, Ми смо одлична удавача, јер ништа не тражимо - изјавио јеНесторовић за "Новости".  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  
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https://twitter.com/popovic_predrag/status/1737237835596636576
https://twitembed.com/
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  Бранимир Несторовић је са својим покретом "Ми - глас из народа" остварио 13 мандата уНародној и 6 у београдској скупштини.  Према прелиминарним резултатима ГИК-а на основу 92,46 одсто обрађених бирачкихместа, листе које су прешле цензус су:  1. АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Београд не сме да стане - 39,35 одсто или 49 мандата  2. СРБИЈА ПРОТИВ НАСИЉА – ДОБРИЦА ВЕСЕЛИНОВИЋ – проф. др ВЛАДИМИРОБРАДОВИЋ (СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ, НАРОДНИ ПОКРЕТ СРБИЈЕ,ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ, НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, ЕКОЛОШКИ УСТАНАК – ЋУТА,ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА, ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА - 34,26 одсто или 42мандата  3. ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ – НАДА ЗА БЕОГРАД – Српска коалиција НАДА –Национално демократска алтернатива – Нова Демократска странка Србије (Нови ДСС)– Покрет обнове Краљевине Србије (ПОКС) – Војислав Михаиловић - 6,01 одсто или 7мандата  4. МИ – ГЛАС ИЗ НАРОДА, Александар Јерковић - 5,37 одсто или 6 мандата  5. ИВИЦА ДАЧИЋ – ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ, ТОМА ФИЛА – ГРАДОНАЧЕЛНИК БЕОГРАДА- 4,81 одсто или 6 мандата  Осталих девет листа које су учествовале на изборима није прешло цензус.  Избори 2023 одржавани су нешто више од годину и по дана од претходнихпарламентарних, градских и председничких избора, који су одржани 3. априла 2022.године. Према подацима Републичке изборне комисије (РИК) коначан број бирача саправом гласа на парламентарним изборима био је 6.500.666.  Градска изборна комисија (ГИК) је утврдила да је коначан број бирача у граду Београду1.613.369 за изборе за одборнике Скупштине града Београда. На покрајинским изборимаправо гласа имало је 1.669.734 бирача.  На ванредним парламентарним изборима учествовало је 18 изборних листа. Набеоградским изборима грађани су бирали кандидате са 14 изборних листа, док их је напокрајинским изборима било укупно 13.  (Информер, Новости)  
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